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令和６年 ９月１３日（金曜日） 

○議事日程（第３号） 

令和６年９月１３日（金）午後 ２時３０分開議 

日程第 １ 認定第 １号 令和５年度東庄町一般会計歳入歳出決算認定について 

      認定第 ２号 令和５年度東庄町国民健康保険特別会計歳入歳出決算

認定について 

      認定第 ３号 令和５年度東庄町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決

算認定について 

      認定第 ４号 令和５年度東庄町食肉センター特別会計歳入歳出決算

認定について 

      認定第 ５号 令和５年度東庄町訪問看護ステーション特別会計歳入

歳出決算認定について 

      認定第 ６号 令和５年度東庄町介護保険特別会計歳入歳出決算認定

について 

      認定第 ７号 令和５年度東庄町水道事業会計剰余金の処分及び決算

認定について 

      認定第 ８号 令和５年度東庄町国民健康保険東庄病院事業会計決算

認定について 

             審査報告（予算決算常任委員会委員長） 

○本日の会議に付した案件 

 議事日程のとおり 

○出席議員（１４名） 

           １番 海 宝 和 宏 君 
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           ５番 越 川 良 男 君 

           ６番 栁 堀   忠 君 

           ７番 桜 井 荘 一 君 

           ８番 宮 澤   健 君 
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           ９番 大 網 正 敏 君 

          １０番 佐久間 義 房 君 

          １１番 高 木 武 男 君 

          １２番 鈴 木 正 昭 君 

          １３番 山 崎 ひろみ 君 

          １４番 板 寺 正 範 君 

○欠席議員 

 な  し 

○出席説明員（１４名） 

    町 長 岩 田 利 雄 君 

    副 町 長 向 後 喜一朗 君 

    監 査 委 員  平 山   茂 君 

    総 務 課 長  堀 江 弘 之 君 

    企画財政担当課長  加 瀬 博 子 君 

    町 民 課 長  香 取 康 成 君 

    ま ち づ くり課 長  鈴 木 秀 樹 君 

    健 康 福 祉 課 長 布 施 光 規 君 

    会 計 管 理 者 堀 江 香 澄 君 

    病 院 事 務 長 渡 辺 佳 則 君 

    農業委員会事務局長 前 田 泰 孝 君 

    教 育 長 石 橋 宏 克 君 

    教 育 課 長  宇ノ澤   修 君 

    生涯学習担当課長  郡   伸 明 君 

○出席事務局員（３名） 

    事 務 局 長 伊 藤 雅 晃 

    次 長 向 後 順 子 

    副 主 査 白 石 直 人 



 

－106－ 

（午後 ２時３０分 開議） 

議長（板寺正範君） 

 皆さん、こんにちは。 

 ただいまの出席議員は全員です。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 日程第１、認定第１号、令和５年度東庄町一般会計歳入歳出決算認定についてか

ら、認定第８号、令和５年度東庄町国民健康保険東庄病院事業会計決算認定につい

てまで、以上、８会計決算認定等を一括議題とします。 

 本案については、予算決算常任委員会に審査の付託をしてあります。 

 従って、委員長より審査の経過と結果について報告を求めます。 

 予算決算常任委員会、委員長、大網正敏君。 

９番（大網正敏君） 

 予算決算常任委員会審査報告を申し上げます。 

 予算決算常任委員会に付託されました、認定第１号、令和５年度東庄町一般会計

歳入歳出決算認定について、認定第２号、令和５年度東庄町国民健康保険特別会計

歳入歳出決算認定について、認定第３号、令和５年度東庄町後期高齢者医療特別会

計歳入歳出決算認定について、認定第４号、令和５年度東庄町食肉センター特別会

計歳入歳出決算認定について、認定第５号、令和５年度東庄町訪問看護ステーショ

ン特別会計歳入歳出決算認定について、認定第６号、令和５年度東庄町介護保険特

別会計歳入歳出決算認定について、認定第７号、令和５年度東庄町水道事業会計剰

余金の処分及び決算認定について、認定第８号、令和５年度東庄町国民健康保険東

庄町病院事業会計認定について。 

 以上、８会計の決算について、去る９月５日及び６日には認定第１号、令和５年

度東庄町一般会計歳入歳出決算認定についてを、９日には認定第２号、令和５年度

東庄町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定についてから、認定第８号、令和５

年度東庄町国民健康保険東庄病院事業会計決算認定についてまでの７会計について

委員会を開催し、副町長、教育長、担当課長、事務長等の出席を得て、慎重に審査

を行いました。 

 その審査の経過と結果についてご報告いたします。 
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 審査にあたりましては、執行部より内容説明があり、その後、質疑が行われまし

た。 

 本予算決算常任委員会は議長を除く、議員１３名で構成する委員会であり、議長

にも出席をいただいておりますので、内容については省略させていただき、採決の

結果を報告させていただきます。 

 認定第１号から認定第６号まで、及び認定第８号につきまして採決した結果、当

委員会としては出席委員賛成全員により、決算書のとおり認定すべきものとするこ

とに決定しました。 

 また、認定第７号につきましては採決した結果、当委員会としては出席委員賛成

全員により、決算書のとおり可決及び認定すべきものとすることに決定しました。 

 以上で予算決算常任委員会の審査報告を終わりにします。 

議長（板寺正範君） 

 これから委員長報告に対する質疑を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（板寺正範君） 

 お諮りします。 

討論を省略して、直ちに採決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（板寺正範君） 

 ご異議なしと認めます。 

 これから採決を行います。 

 採決は１件ごとに起立によって行います。 

 初めに、認定第１号、令和５年度東庄町一般会計歳入歳出決算認定についてを採

決します。 

 本決算に対する委員長の報告は認定とするものです。 

 本案は、委員長報告のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

議長（板寺正範君） 

 起立全員です。 

 従って、認定第１号は委員長報告のとおり、認定することに決定いたしました。 
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 次に、認定第２号、令和５年度東庄町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定に

ついてを採決します。 

 本決算に対する委員長の報告は認定とするものです。 

 本案は、委員長報告のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

議長（板寺正範君） 

 起立全員です。 

 従って、認定第２号は委員長報告のとおり、認定することに決定しました。 

 次に、認定第３号、令和５年度東庄町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定

についてを採決します。 

 本決算に対する委員長の報告は認定とするものです。 

 本案は、委員長報告のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

議長（板寺正範君） 

 起立全員です。 

 従って、認定第３号は委員長報告のとおり、認定することに決定しました。 

 次に、認定第４号、令和５年度東庄町食肉センター特別会計歳入歳出決算認定に

ついてを採決します。 

 本決算に対する委員長の報告は認定とするものです。 

 本案は、委員長報告のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

議長（板寺正範君） 

 起立全員です。 

 従って、認定第４号は委員長報告のとおり、認定することに決定しました。 

 次に、認定第５号、令和５年度東庄町訪問看護ステーション特別会計歳入歳出決

算認定についてを採決します。 

 本決算に対する委員長の報告は認定とするものです。 

 本案は、委員長報告のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

議長（板寺正範君） 
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 起立全員です。 

 従って、認定第５号は委員長報告のとおり、認定することに決定しました。 

 次に、認定第６号、令和５年度東庄町介護保険特別会計歳入歳出決算認定につい

てを採決します。 

 本決算に対する委員長の報告は認定とするものです。 

 本案は、委員長報告のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

議長（板寺正範君） 

 起立全員です。 

 従って、認定第６号は委員長報告のとおり、認定することに決定しました。 

 次に、認定第７号、令和５年度東庄町水道事業会計剰余金の処分及び決算認定に

ついてを採決します。 

 本決算に対する委員長の報告は可決及び認定とするものです。 

 本案は、委員長報告のとおり可決及び認定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

議長（板寺正範君） 

 起立全員です。 

 従って、認定第７号は委員長報告のとおり、可決及び認定することに決定しまし

た。 

 次に、認定第８号、令和５年度東庄町国民健康保険東庄病院事業会計決算認定に

ついてを採決します。 

 本決算に対する委員長の報告は認定とするものです。 

 本案は、委員長報告のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

議長（板寺正範君） 

 起立全員です。 

 従って、認定第８号は委員長報告のとおり、認定することに決定しました。 

 以上で、本日の日程は全部終了しました。 

 閉会に先立ち、町長よりご挨拶をお願いします。 

 町長、岩田利雄君。 
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町長（岩田利雄君） 

 それでは、東庄町議会９月定例会の閉会にあたりまして、ご挨拶を申し上げます。 

 本定例会には、執行部より同意１件、議案１０件及び認定８件を提案させていた

だきました。議員各位には慎重なるご審議を賜り、そして全ての案件を原案のとお

り可決、認定をいただきまして、誠にありがとうございました。 

 さて、先月気象庁より、今年６月から８月の平均気温は、昨年と並んで統計開始

以来最も高かったと発表されました。また、日本近海の海水温度も統計開始以来の

最高記録を更新し、これに伴い台風７号、台風１０号と立て続けに非常に強い台風

が発生し、各地に被害をもたらしました。幸いにも町では被害は出ませんでしたけ

れども、まだまだ油断はできません。町では９月１日の防災の日に、５年ぶりに通

常規模での防災訓練を実施予定でしたが、台風１０号の接近に伴い、危険防止のた

め規模を縮小して開催をさせていただきました。 

 しかしながら、初めての試みとして、日本気象予報士会から千葉支部の会員２名

によりまして、気象に関する講話をいただき、また陸上自衛隊第一空挺団による炊

出訓練を実施し、参加者には大変好評をいただきました。今月末には、初めて職員

向けの水防演習を実施する予定でございます。これらの訓練を糧にいつ何どきでも

災害に対する心構えを持ち、しっかりと対応していく所存でございます。議員各位

におかれましても、ご支援を賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

 まだまだ暑い日が続きます。議員各位にも健康管理に十分留意をいただき、益々

のご活躍をご祈念申し上げまして、閉会の挨拶に代えさせていただきます。大変あ

りがとうございました。 

議長（板寺正範君） 

 私からも一言ご挨拶申し上げます。 

 ９月定例会、長きにわたり大変お疲れさまでした。この定例会、あるいはその前

からですが、このところ各委員会での活動が非常に活発になって頼もしく感じてお

ります。それぞれの所管の課題について、積極的に取り組んでいくという姿勢があ

って、非常に良かったかなというふうに思いました。 

 また、その中で、勉強会とか開催したときに、職員の皆さんがお忙しい中、きち

んと対応していただいたことには御礼を申し上げます。これからこういうことが増

えてくるかと思います。職員の皆さんのご協力もいただきながら、議員それぞれが
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町民のため、地域のため頑張っていきたいと思います。今後ともよろしくお願いい

たします。ご苦労さまでした。 

 以上で、令和６年９月東庄町議会定例会を閉会します。 

（午後 ２時４５分 閉会）  

 


